

METEO
Vreme rece
ZIUA: 1 - 3°C
NOAPTEA: -2 la -5°C
Pag. 14

CURS VALUTAR
USD: 32.560 LEI
EUR: 40.568 LEI
Pag. 4

RADAR
ȘENDENI
TULUCEȘTI
Pag. 16



Ministerul Muncii va stabili O nouă formulă de recalculare a pensiilor ACTUAL P.2

Ministerul Muncii va anunța, în următoarele două săptămâni, o nouă formulă de recalculare a pensiilor, întrucât aplicarea prevederilor din Legea 19/2000 ar duce la scăderea veniturilor pentru mai mult de jumătate din pensionari, a declarat Elena Dumitru, ministrul de resort.



Vice... paratrăsnetul

VICTOR CILINCĂ

Adrian Năstase creează ființe vii în laboratorul Guvernului! Nu le clonează - le susține politic...
Candidația la funcția supremă în stat încep să se fabrice și la noi, la fel ca și prin democrațiile occidentale, în retortele partidelor și nu în stradă. Vremea "locomotivelor" politice pur și simplu, tip Ion Iliescu, de care se agată comod partidele, a cam trecut. Acum, partidul își achiziționează politicianul de carieră cel mai potrivit și apoi îl antrenează, îl mediatizează, ba chiar îl lucrează și discursurile. Cam așa cum fac patronii echipelor de fotbal. Și, așa cum nu mai miră pe nimeni dacă la o echipă de fotbal din Carpați poate juca chiar și un fotbalist de culoare, nici trecerile de la un partid la altul, chiar de la o doctrină de stânga la una de dreapta și invers, de la prieteni la inamici nu mai miră pe nimeni. Și nici alianțele politice stânga-dreapta sau de alte... culori politice.

"Cooperativele" politice reușesc să unească echipe și fonduri mai mari, atunci când un partid știe că nu va obține o majoritate. Când, anul trecut, alianța D.A. - PNL plus PD - lansa o "coproducție" vizând astfel și ocuparea în tandem a fotoliilor importante din stat, se crea un "algoritm" de tipul înțelegerilor prenuptiale. Unul dintre liderii alianței ar fi urmat să fie sprijinit de ambele partide pentru fotoliul de președinte al României, cel de-al doilea, pentru cel de premier. Faptul că Traian Băsescu merge acum în continuare pe candidatura la Primăria Generală a Capitalei poate face bine liderului, care nu vrea să abandoneze proiecte începute, pe care să le termine altul. Și nici nu lasă baltă, se vede, o bătaie cu prefectul, primarii de sector (și... premierul Năstase!) în plină desfășurare. Tactica de a nu ataca un nou obiectiv până nu va reperuța victoria totală asupra celui vechi dă bine la imaginea liderului, care este conștient că nici nu are încă în spate procentele în care a visat la investirea sa ca președinte PD. Pentru alianță, dispărea însă un pol important, o "locomotivă" care în loc să tragă pe o distanță semnificativă, pentru funcțiile supreme în stat, în aceeași direcție cu "locomotiva" Theodor Stolojan (deja fost premier), se mulțumește să împingă cele câteva vagoane ale Primăriei Generale a Capitalei...

Cele relatate mai sus nu sunt însă decât un lung preambul pentru vestea nouă: o "invenție" a premierului Adrian Năstase care ar putea fi foarte eficientă. E drept, premierul are... și "cu ce", vorba unui cântec de-al... partizanilor: este la putere. Astfel, di Năstase a anunțat crearea unei funcții noi, ba chiar în dublu exemplar: viceprim-ministru. Ceea ce alianța D.A. făcea printr-o uniune externă, premierul în exercițiu face, după părerea mea, cam același lucru, însă în laboratorul intern al unui singur partid: PSD.

Interesant: un viceprim-ministru se va ocupa de economie, care, de bine, de rău, se îndreaptă spre o direcție bună, având la dispoziție ghidaje europene și fonduri pentru programe de finanțare mai mari ca până acum. Dacă este și un tehnocrat cu ceva experiență, un fel de Mugur Isărescu, acesta ar putea asigura după o câștigare a alegerilor de către PSD o funcție de premier, care să întărească echipa candidatului la Cotroceni, Adrian Năstase. Dar și celălalt vicepremier, însărcinat cu politicile sociale, ar putea să-și facă o imagine bună. Căci, indiferent că ia fonduri din altă parte, chiar și de la... Sănătate, Sănătatea și protecția socială urmează în continuare să primească valori de stipendii electorale.

Indiferent dacă unul sau altul dintre cei doi "vice" se vor dovedi cu... vicii, factorul cel mai important este că imaginea actualului premier va rămâne nepătată. Ca un paratrăsnet, unul, altul sau amândoi acunții vor putea prelua șocurile, Năstase putându-se oricând decide de subalternii săi.

Practica nici măcar nu e nouă. Să nu uităm că Iliescu, deși fost președinte PDSR, și-a criticat de multe ori de la Cotroceni partidul și Guvernul condus de Adrian Năstase, fiind chiar cunoscută controale pe care și le-au făcut cei doi. În momente grele de criză, când imaginea șefului Guvernului era în pericol, imaginea președintelui Iliescu strălucea însă mai mult ca niciodată...

SE VINE ÎNCĂ ÎN CONTROL BĂTÂNDU-SE

CU PUMINUL ÎN MAȘĂ



- interviu cu președintele Patronatului IMM-urilor Galați, Marian Filimon

b Stare permanentă de ofuscare
b Statul are întotdeauna dreptate
b Bate (totuși) un vânt al schimbării

REFORMA P.4

PE LÂNGĂ VICEPREMIERI,

Guvernul va mai avea o agenție și un ministru ACTUAL P.2

Guvernul Adrian Năstase va solicita, în această săptămână, conducerilor celor două Camere ale Parlamentului să stabilească o ședință comună în care să se adopte noua structură a Executivului, a declarat, ieri, purtătorul de cuvânt al PSD, Bogdan Niculescu Duvăz.

Ziaristă bătută și tâlhărită, în centrul Clujului ACTUAL P.2

Opel începe anul cu cele mai mari reduceri între 375 și 1.250 Euro + 5% discount suplimentar Pag.5

EXPLOZIA DE LA BR4 A
Prefectul cere ajutorul Guvernului

Ieri nu se trăseseră concluziile privind cauzele exploziei de la blocul BR4 A, în care au fost afectate 16 apartamente, a declarat, în conferința de presă de dimineață, prefectul Traian Măndru. Deocamdată, comisia nu a constatat scăpări mari de gaze în sistemul de alimentare cu gaz metan a blocului, existând bănuiala că aragazul din apartamentul unde s-a produs explozia (aragaz care era ieri la

verificări) ar putea fi cauza acumulării de gaze. Primăria va lua măsuri pentru sprijinirea locatarilor din apartamentul distrus de explozie și cel alăturat, mai afectat decât celelalte apartamente. Prefectul a adăugat că o să ceară ajutoare și de la Guvern. Di Măndru crede că, totuși, locatarii blocului au avut noroc, deoarece urmările puteau fi și mai grave.

C. VICTOR

ATAAC asupra industriei alimentare naționale
Aproape tot ce mâncăm este de import P.4
REFORMA

CONDUCEREA județului și Sănătatea gălățeană
Bugetele spitalelor - iertate de datorii P.3
LA ZI

MĂSURI de siguranță în navigație

DL SCHEELE nu mănâncă decât de la UE!

SE SCHIMBĂ GARDA! P.5
Comisari mai puțini, mai tineri și mai buni!
VARIA

CIOMĂGEALĂ pe rupele
Doi frați din comuna Drăgușeni au ajuns la spital cu capetele sparte

INSOMNIA se poate trata fără medicamente P.7
SANATATE

SEMNELE unei alimentații proaste

VIATĂ de VIP P.16
b Oțelarii strâng cureaua
b Se aud clopote de nuntă?
b Bond. James Bond de Galați
IMPACT

OCHI DE PISICĂ la ofertă!
Polițiștii de la Rutieră au împărțit căruțașilor reflectorizante



ÎNTÂMPINAREA Domnului P.S. Episcop Casian a slujit la Capela fostului Palat Episcopal



"MAI DRAG ne e la școală, decât acasă"



"EXISTĂ o încercare de relansare a muzicii românești"





PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA

CENTRUL DE INFORMARE IMOBILIARA
ONLINE

Table with 4 columns of real estate listings, including location, price, and agent information.

Real estate advertisement for CAPITAL, featuring contact numbers and a central logo.

Real estate advertisement for MONDY and ALTIVOM, featuring contact numbers and agent information.

Large real estate advertisement containing multiple sections: 'INCHIRIERI CERERI', 'CUMPARARI SPATII COMERCIALE', 'VANZARI SPATII COMERCIALE', and 'VANZARI TERENURI'. Includes various property listings and contact details.

